

旅游部门开展全市旅游市场整治,维护春节期间旅游秩序

严查旅行社以不合理低价揽客

本报1月16日讯(记者

李超) 为维护春节期间旅游 秩序,市旅游局将在全市范 围内开展旅游秩序专项整 治,保障游客利益,将严厉查 处旅游企业以不合理的低价 组织旅游经营活动的行为, 强迫或者变相强迫游客购物 以及不合理的加点收费等欺 客宰客行为。

据了解,旅游部门将按照《旅游法》要求,建立完善旅游市场监管和旅游市场监管和旅游市场主体规则,加强旅游市场主体权权和旅游从业人员合法权化的人员合法化化的人员合法化的人员合法地,他对查处旅游市场主体、保障旅游市场主体、保障旅游市场主体、保障旅游小人员合法权益。

严厉查处旅游企业以不合理的低价组织旅游企业以不合理的低价组织旅游经营活动的行为,强迫或者变相强迫游客购物以及不合理的加点收费等欺客宰客行为。严厉查处无资质经营旅游业务,无导游资格执业的违法行为。

严厉查处A级景区(点)



春节临近,各大旅行社都推出了丰富的旅游线路。

本报记者 姜文洁 摄

以"烧香、解签"等为名、诱导 欺骗游客的违法行为,擅自 提高门票价格或另行收费 的价格违法行为以及场内 摊贩尾随兜售、强买强卖、 敲诈旅游者等违法违规行 为,加大对销售假冒伪劣旅 游商品的监督检查,整顿旅

游市场商品经营秩序。

加强星级酒店的旅游服务质量监督管理工作,全面提升星级酒店服务质量。坚决查处星级酒店服务标量。坚决查处星级服务标准规范,不按星级服务标准规范操作,及设施设备不完善等问题。

市旅游局成立了以局 长常传喜为组长的领导小组,加强督导。要求通过暗 访检查,公布举报电话等渠 道征集一批旅游违法违规 线索,查办一批顶风作案案 件,通过媒体公告公示,宣 传专项整治工作成效。

齐鲁书画院 将于18日成立

本报1月16日讯(记者 李超) 18日,齐鲁书画院将在博山成立,届时中国文联副主席、著名评书表演 艺术家刘兰芳等嘉宾将出席。

全国名家书画精品展也同时拉 开序幕,将有来自全国各地82名书 画家的108幅作品与广大市民见面。 据了解,齐鲁书画院是博山区文化 产业的一个重要项目,目的是给广 大书画家提供一个平台,展现自己 的艺术,展现博山深厚的历史文化。

据书画院发起人、淄博璧山鸿祥物资有限公司负责人孙奉俊介绍,他本人一直比较喜爱文化,是一名集邮爱好者,一直有一个梦想就是要成立自己的书画院。

"以前博山也有很多书画院,但是发展都不太好,有的没有坚持几年就消失了,我觉得我有责任将博山的文化宣传出去,让更多的人了解博山。"

据孙奉俊介绍,齐鲁书画院成立后,还将举办"中国书协会员进万家"等活动,让艺术真正走进千家万户,让更多人了解传统书画文化。

游周村古商城 过民俗大年

春节期间将推出几十项活动,游客充分体验地方民俗

本报1月16日讯(记者 李超 通讯员 梁荣国) 近日,记者从周村古商城获悉,今年的民俗过大年活动已经启动,景区立足于实际,以"游周村古城,过民俗大年"为主题,在景区环境布置、活动安排以及对外营销的模式上不断创新,努力打造最有年味的休闲、娱乐、购物等系列民俗旅游景区。

过大年期间,游客可以在 古商城里看"村里"民俗盛宴, 赏古城千盏花灯,敲"天下第 一锣"开市大吉,逛"大染坊" 感受鲁商文化,听"五音戏"响 彻大街小巷,百年市井再现, 恍若时光倒流,古街精彩纷 呈,风情小吃不断,相要过年 味更浓,快乐春节就到周村 过。

白天,游客们在周村古商 城可以看魔术,看传统绝活表 演,参与踩高跷、划旱船、,抛 绣球择婿、坐花轿、坐黄包车、 猜灯谜、踢毽子,可以体验推 碾子、推磨子和滚铁环等农家 乐项目。

晚上,游客们可以观灯, 每年从正月初一到正月底,在 景区挂有2000多盏不同的花灯,如:传统的十二生肖灯,水 果灯,银币灯及宫灯等,有标 有贺年会标识的大红灯笼,还 有集声光电一体的机械灯等

老外来周村过年已成为 亮点,连续3年加拿大、印度、 美国等30多个国家的70多名 留学生,来到古商城写春联、 贴春联、包饺子、吃年夜饭、放 焰火等活动。

另外,1月30日至2月16日,在周村古商城北门举办 "周村大街(千佛寺)庙会暨周村首届民俗文化节"。届时将



周村古商城的民俗活动吸引了众多游客。

有马戏、美食、斗鸡、儿童娱乐、大街花灯、干佛寺祈福及 民俗表演等活动。

几年来,周村古商城通过开展"游周村古城 过民

俗大年"活动,极大的提高了景区的知名度。自2010年贺年会开办以来,周村古商城先后获得好客山东贺年会的众多奖项。

道法自然-黄汉原 写生作品展18日开幕

本报讯 由傅山集团、卓尔广告、圣火广告共同主办的,道法自然——2013黄汉原写生作品展,将于1月18日上午在淄博文化艺术城三楼的云龙美术馆开幕。本次展会共展出了黄汉原先生2013年度的写生作品60余幅,展期共3天,于1月20日结束。欢迎广大书画爱好者参观。



500年传承工艺酿出"第一店"好花生油

采取纯物理的传统压榨法,经六百层滤布、三百层滤纸过滤,原汁原味

本报讯 山东百食佳食品科技有限公司是以压榨花生油生产为主导产业的民营企业,公司投资1000多万元,建起了功能完善的花生油生产车间和仓储,并引进国内一流的压榨花生油生产及灌装设备,年设计生产能力10000多平方米,拥有专业技术人员12人,管理骨干50人以及专业的车辆配送队伍和营销人员,公司是淄博市首家压榨花生油生产企业,拥有自有品牌"第一店"。

"第一店"花生油采用500年传承

工艺酿制。总经理曾广社采取纯物理的传统压榨法,经六百层滤布、三百层滤纸过滤,不碱炼、不水化,不含任何添加剂,原汁原味,营养未经破坏。整个工艺流程均在无菌化、无污染的环境中进行,确保了花生油品质。

传统工艺保证了原生态,也随之产生了一个问题,就是量小,规模上不去。曾广社说:"我不追求量,花生油品牌企业很多,多是采用现代机械化流水线作业,他们一周的量可能超过我一年的,但我求质不求量。"

因为量少,曾广社有时候自己都

要去超市买油。去年小年那天,他几个朋友到公司来买油,曾广社说已经卖完了,朋友不信,曾广社很无奈,领朋友来到车间的油罐前说:"里面有多少,你带走多少!"结果把油罐的阀门打开,只是滴出了几滴油。

"来公司参观的,我就让他们喝油,喝了咱这油,才知到啥叫最纯正的油,"曾广社说:"市场大潮中,有很多曾被忘记被抛弃的传统工艺,再经过多年的淘洗、检验后,其独特优势往往会放射出持久而动人的独特光彩。" (罗加君)



